

上帝存在的证据

斯科特·罗杰斯 (Scott Rogers) , Christinscripture.com 2021 年 2 月

许多人不知道是否有上帝，但想知道上帝是否存在。我的文章就是关于这个问题的讨论。我希望不信教的朋友暂且把个人的强烈感情放到一边，耐心考虑我接下来的论据。科学可以回答许多问题，但是它只涉及物质世界，不能证明或反驳上帝是否存在。但是科学确实在这个问题上占有一席之地，因为在宇宙中有许多证据表明造物主的存在。

上帝是唯一不被创造的造物主

基督徒口中的上帝是所有精神和肉体，力量和世界的创造者。没有这个定义，我们就无法明智地讨论有关上帝的话题。物理宇宙的所有独立部分都是有限且可测量的。但是上帝是超然的，存在于物质世界之外。我们无法看到他或对其进行物理检验。上帝是永恒的，所以他超越了时间，一直存在。他可以一次看到过去，现在和将来。他无所不能，因此他了解所有事物，并看到了一切时空。任何将他定义为物理世界一部分的概念都是错误的。如果上帝是物质世界的一部分，那么他就不会成为创造者。

上帝存在的证据

有些人想要证明上帝的存在。证明是不可否认的物理证据。由于上帝存在于物质世界之外，因此不存在任何上帝的物质证明。但是缺乏证据并不能证明上帝不存在。因此要探究上帝，我们需要寻找指向其存在的证据，而不是证明。

如果上帝创造了物质世界，那么我们希望这个世界能够反映出他的本性。按照逻辑，造物主必须至少与其创造的宇宙一样强大和宏伟。我们可以在上帝创造的事物中清楚地看到上帝存在的证据。上帝拥有永恒的力量，是威严和神圣的。所有生活在这个世界上的人都能看到这些特质：星星和广阔的太空，自然的美丽和力量，人类和他们的智慧。

宇宙的开始

只有两种选择：宇宙有一个开始，或者宇宙一直存在。因果原理说，任何有开端的事物都有原因。有大量证据表明，宇宙有一个起源，是由巨大的爆炸性能量释放引起的。这有力地暗示了第一个原因，我们称其为上帝。

我们也看到了宇宙中的复杂性，秩序，功能和美丽，因此，我们被迫去思考上帝。为什么宇宙和物质的开始不是完全不受控制地释放随机的能量和物质呢？如果没有一个受控的过程，一个完全混乱的宇宙就会产生无数种类型和能级的粒子。但是我们看到了其中的秩序性和统一性，他们导致了现在宇宙中物质的形式。因此，宇宙的整个发展演变必定遵循了某种机制或机理。这种机制或机理就是上帝。

复杂性和秩序

宇宙包含许多混乱，无序和随机性，称为熵。在宇宙的许多区域，随机性更为明显（在星系，恒星运动和超新星爆炸中）。随机性也发生在地质事件以及化学和生物过程中。但是，我们也观察到了宇宙的复杂性和有序性：从亚原子到银河的规模，都为我们提供了一个非常令人信服的理由去相信上帝的存在。

如果我们仅能找到一个关于“秩序”的例子，那就必须对其进行说明。但是，正如自然法则所表达的那样，秩序存在于宇宙的每一个部分。当这些定律表示为方程式时，某些**物理常数**就出现了。这些因素包括重力，光速和核力的强度。它们是普遍的，不变的，并具有明确定义和可证明的数学关系。这些定律支配着物质世界，并定义了我们所生活的宇宙。它们的存在强烈暗示着一个聪明的立法者。

亚原子粒子有许多不同的类型，包括质子，中子，电子和光子。它们数量超过万亿个，但每种类型的大小和能量都令人难以置信的一致，它们的行为和相互作用都遵循既定的定律。这些粒子的不同组合存在于每个**原子**中，从而产生**单个元素**。一种元素的所有同位素在大小，质量和能量上都完全相同。特定原子在晶格结构中的有序排列，造就了矿物中的晶体结构。这在三维中被复制了数十亿次。我们可以在太阳系，行星绕太阳运动以及星系中的恒星运动中看到更大范围的“秩序”。而所有这些“秩序”都指向一个聪明的创造者。

因果与功能

随机性和混乱也存在于宇宙的每个部分。通过功能强大的望远镜，我们可以看到比以往更远的太空。宇宙中有一些恐怖的场面：宇宙爆炸，恒星甚至物质的毁灭。但是，如果没有既定的物理特性，规律以及统一的粒子和分子，就根本不会有秩序和过程，而只有完全的混乱。在原子水平上，化学反应是混乱的，光和热能的传递是混乱的，气体和水压的传递是混乱的。没有混乱，一种媒介

就不会对另一种媒介产生影响，只有没有因果的秩序。但是秩序和随机性的结合造就了现在的宇宙，有因果，有多样性，有过程，还有美。

复杂性是有上帝存在的有力证据。地球和宇宙的复杂性，甚至是最简单的生物生命形式的复杂性，都是足够复杂伟大的，如果没有一个智慧的代理人，这些是不可能产生的。DNA 是存储在每个生物体内的极其复杂的信息。没有超前的设计师的指导，很难想象这些信息是如何从无生命的原材料中发展而来的。但是复杂性与秩序和功能相结合，为上帝的存在提供了更有说服力的证据。在所有生物中发现的维持和繁殖生命的功能都指向一个聪明的设计师。在动植物界的相互依存以及它们适应季节和新环境的能力中，人们也更大规模地观察到了秩序和功能。

人格与智力

没有上帝，宇宙将是纯物质的，没有任何超然的价值或非物质的组成部分。事物的创建者或来源必须大于所创建的事物。因此，如果有一个造物主，那么他的存在必须处于比被造世界中任何事物都更高的层次上。低阶意识不能成为高阶意识的来源。因此，造物主必须比最伟大的被创造的存在更伟大。上帝是最终的意识：充分意识到自己和其他一切。

人格是我们在宇宙中看到的最高生存水平。一个人具有自我意识，意志力，情感和沟通能力。如果一个人有肉体，但肉体只是他存在的载体。一个人可以从物质或没有物质的低等生命形式中产生，这与逻辑和因果原理背道而驰。由于人类是人，因此其创造者也必须是人，而不仅仅是一种非人格力量。只有个人创造者才能创造另一个人。

如果创造者是一个人，那么他就有权力和权利去创造其他人，甚至小规模地复制自己。基督徒相信人类是按照上帝的形象造的。这意味着人类具有造物主所具有的特质。他们有智力，有意志，有沟通能力，有是非意识，有情感和创造力。我们知道人类确实具有这些特质。因此，他们的来源或创造者也必须拥有这些能力，而且他们的这些能力无以复加。

智力是一种创造，抽象思考以及学习或理解的能力。如果智慧存在于物质世界中，那么造物主一定是智慧的，比任何被创造的存在都要聪明。人类是我们所知的最高形式的生命，既然我们是被创造的世界的一部分，造物主一定比我们聪明得多。人类思维的巨大复杂性、深度和创造力暗示了一个伟大智慧的创造者。因为上帝是无限的，他一定拥有无限的智慧。

人类具有道德，法律和是非对错的意识。 有些人的道德意识薄弱，但所有人都有一些正确的行为意识，以及有赖以生存的道德准则。 在我们的个人生活和社会中，我们所有人都需要爱，同情和宽恕。所以一定有一个超然的创造者给我们这种意识-否则这很难解释。

敬畏和奇迹

物质世界的美丽，力量和宏伟使我们意识到，世界上存在着比我们自己更伟大的东西，使我们产生了敬畏和惊奇心理。我们越接近物质世界，它就变得越令人敬畏。但是，不同的人有不同程度的敬畏和惊奇。小孩子会对非常简单的东西印象深刻，比如毛毛虫或鸟儿在空中飞翔;对他们来说，这一切都是全新的，令人敬畏的。但要给成年人和专业人士留下深刻印象，还需要更多的努力，所以他们需要时刻记住创造的奇迹。

人们对造物世界感到敬畏的事实并不能证明上帝的存在。但是，有些人没有敬畏，怀疑或不相信上帝存在的事实更不能证明其不存在。我希望您能认真考虑我提供的证据。